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Καταπληκτικό το 30ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας-
ΠΣΦ για την Διεπιστημονική Διαχείριση των Σύγχρονων Προκλήσεων

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες και στην Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή.

Eυχαριστώ πολύ για την πρόσκληση, ιδιαίτερα τον κ. Θωμάς Μπεσιος Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος
Φυσικοθεραπείας, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, που ήταν στο προεδρειο και συντονισμό της τράπεζας μας,
για την προσαρμοσμένη Φυσική Δραστηριότητα σε παιδιά με Εγκεφαλική Παράλυση!

Συγχαρητήρια και στους ακαδημαϊκούς μας υποτρόφους του Τμήματος Εργοθεραπειας, ΠΔΜ, Αθηνά
Κρανίδη εργοθεραπευτρια και Mina Theodoraki, ψυχολόγο για τις καταπληκτικές τους διαλέξεις στην
Στρογγυλή Τράπεζα της Κιβωτός ΑμεΑ με την διεπιστημονική διαχείριση παιδιατρικού ασθενούς με όγκο
εγκεφάλου και σε όλη την ομάδα της αγαπημένης Κιβωτού ΑμεΑ για την εξαιρετική προσέγγιση και για το
μήνυμα "Χάρισε ζωή, πάρε μέρος στην αλυσίδα Γίνε εθελοντής δότης"! Με τα υπέροχα μπλουζάκια τους!

Συγχαρητήρια και στον Konstantino Chandolia μεταδιδακτορικο, στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας,
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και προπτυχιακο μας φοιτητή.

Κατερίνα Κατσιάνα
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Λαμία: Επιστημονική ημερίδα «Η Φυσικοθεραπεία στην Πρωτοβάθμια
Φροντίδα Υγείας: Προσφορά – Δυνατότητες- Προοπτικές»

https://gr.depositphotos.com/

 

Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας, της Σχολής Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με την 5η
Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με το Δήμο Λαμιέων οργανώνει
επιστημονική – εκπαιδευτική ημερίδα με τίτλο
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«Η Φυσικοθεραπεία στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας:  Προσφορά – Δυνατότητες-
Προοπτικές»,

Τετάρτη 1η Ιουνίου 2022, ώρα 16:00-20:30.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων.

Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας αποτελεί έναν από τους βασικούς  πυλώνες ανάπτυξης, ευημερίας και
κοινωνικής συνοχής των κοινοτήτων  στις ανεπτυγμένες χώρες και έχει σκοπό την παρακολούθηση,
διατήρηση και βελτίωση του επιπέδου της υγείας του ατόμου και της οικογένειας σε εξωνοσοκομειακές
δομές.

Ο Φυσικοθεραπευτής ως ξεχωριστή επιστημονική οντότητα αλλά και ως μέλος της ομάδας υγείας
προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, συμβάλλοντας καθοριστικά στην
προώθηση της υγείας, στη διατήρηση της λειτουργικότητας και της ομοιόστασης του ανθρώπινου
οργανισμού,  στη πρόληψη της νόσου αλλά και στην αποκατάσταση των χρονίων πασχόντων  με ολιστική
προσέγγιση και  με αδήριτη τη διάθεση για προσφορά.

Στόχος της ημερίδας είναι να ενισχύσει τη  διεπιστημονική συνεργασία, να ενθαρρύνει την υλοποίηση
ολοκληρωμένων προγραμμάτων πρόληψης και αποκατάστασης καθώς και, να αναδείξει το ρόλο του
Φυσικοθεραπευτή στις υπηρεσίες ψηφιακής θεραπευτικής σε δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας,

Την ημερίδα θα τιμήσει με την παρουσία της η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα Ασημίνα (Μίνα) Γκάγκα.

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης.
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